

**Wszyscy Wykonawcy**

**zainteresowani udziałem w postępowaniu**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego procedowanego w trybie konkurencyjnym nie objętym regulacjami ustawy Prawo zamówień publicznych pn.: „**Dostawa samochodu dostawczego (N1) do 3,5 tony typu VAN z napędem elektrycznym wraz z finansowaniem w formie leasingu operacyjnego na okres 24 miesięcy z opcją wykupu**”.

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Piekarach Śląskich Sp. z o.o., dalej zwane Zamawiającym informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu, wpłynęły kolejne zapytania od Wykonawcy.

Poniżej podajemy treść pytań (pisownia oryginalna), bez ujawniania ich źródła wraz z udzieloną odpowiedzią Zamawiającego:

**Pytanie nr 10:**

Uprzejmie informuję, iż Sprzęt będący przedmiotem postępowania to samochód ciężarowy elektryczny, stawka amortyzacji wynosi 14%, w związku z powyższym min. okres trwania Umowy leasingu wynosi 36 miesięcy, min. wartość wykupu wynosi 37%. Proszę o zmianę SIWZ – okres trwania 36 miesięcy, ilość rat 35, wykup: 37%.

**Odpowiedź na pytanie nr 10:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie ww. zmian i podtrzymuje zapisy dot. przedmiotu zamówienia opisanego w Zapytaniu ofertowym.

**Pytanie nr 11:**

Uprzejmie proszę o korektę zapisu §7 ust. 8 Umowy, Finansujący nie pokrywa franszyzę.

**Odpowiedź na pytanie nr 11:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę zapisów Umowy.

Paragraf 7 ust. 8 otrzymuje brzmienie: „Koszt franszyzy dla szkód częściowych i całkowitych pokrywa korzystający.

Pozostałe ustalenia, nie ulegają zmianie.

**Z poważaniem**

**Pieczętka i podpis: mgr Marek Tokarz, Prezes Zarządu**

**Pieczętka i podpis: mgr inż. Izabela Małota, Prokurent**

Rozdzielnik:

- 1 x Strona www. Zamawiającego

- 1 x a/a

**Pieczętka i podpis: mgr Magdalena Mulszanowska, kierownik Działu Zamówień i Umów**